



મહા મહાકુલ-૨૦૧૨ની મહાલ જયોતનું પ્રસ્થાન રાજ્ય મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ ગાંધીનગર ટાઉનહોલ ખાતેથી કરાવ્યું હતું. (તસવીર : દિપક જાળી)

વાઈબ્રન્ટ સમિટને પગલે શહેરમાં ૨૦ વોંચ ટાવર ઉભા કરાશે

પી.એસ.આઈ. સહિત ૬ પોલીસની ટીમ આજથી શહેરના તમામ પ્રવેશદ્વારો પર રાઉન્ડ ધ કલોક વિડીયોગ્રાફર સાથે તેનાત

ગાંધીનગર, તા. ૩૧ વાઈબ્રન્ટ સમિટને પગલે પાટનગરના તમામ પ્રવેશદ્વારો પર આજથી ૧૩ જાન્યુઆરી સુધી રાઉન્ડ ધ કલોક પોલીસની એક ટીમ વિડીયોગ્રાફર સાથે તેનાત રહેશે. તે ઉપરાંત અમદાવાદમાં રથયાત્રા દરમિયાન હિલચાલ પર વોંચ રાખવા વપરાતા ૨૦ વોંચ ટાવર પણ પાટનગરમાં સેટ અપ કરી દેવામાં આવશે.

વાઈબ્રન્ટ સમિટમાં આવનાર મહાનુભાવો તથા વી.વી.આઈ.પી.ની સલામતી તથા સુરક્ષાને ધ્યાને રાખીને પાટનગરમાં આજથી જ પોલીસની પોલીસ ઊભી રહેશે અને શહેરમાં કામગીરીમાં ઘાંગી ગઈ છે એક પી.એસ.આઈ. તથા પાંચ પોલીસ જવાનોની ટીમ પાટનગરના તમામ પ્રવેશદ્વારો પર આજથી જ એક વિડીયોગ્રાફર સાથે રાઉન્ડ ધ કલોક તેનાત રહેશે અને શહેરમાં અવર જવર કરતા તમામ વાહનોનું રેકોર્ડિંગ તથા ચેકીંગ કરશે. તે ઉપરાંત રથયાત્રા બંદોબસ્તમાં અમદાવાદ ખાતે વપરાતા વોંચ ટાવર પેકી ૨૦ વોંચ ટાવર પાટનગરમાં લગાડવામાં આવનાર છે જે તમામ વોંચ ટાવર પર નજર રાખવામાં આવશે. હેલીપેડ, મહાત્મા મંદિર સહિત વિવિધ સર્કલો પર આ વોંચ ટાવર લગાડવામાં આવનાર છે. ઉલ્લેખનીય છે કે વાઈબ્રન્ટ સમિટને પગલે અત્યારથી ગાંધીનગર રેન્જની સાબરકાંઠા તથા મહેસાણા જિલ્લાની એલ.સી.બી.ની ટીમને પણ રીકવીરીટ કરી લેવામાં આવી છે.

કોબાથી મહાત્મા મંદિર સુધી ૧૦૦ સીસીટીવી કેમેરા લગાડાશે

વાઈબ્રન્ટ સમિટને પગલે પાટનગરની તમામ હિલચાલને કેમેરામાં કેદ કરાશે : દરેક મુખ્ય માર્ગો, સર્કલો તથા હેલીપેડ પર કેમેરા ઈન્સ્ટોલ થશે

ગાંધીનગર, તા. ૩૧ પાટનગર ગાંધીનગરમાં યોજાનાર મેગા કાર્યક્રમ વાઈબ્રન્ટ સમિટની તડામાર તૈયારીઓ ચાલી રહી છે ત્યારે આ કાર્યક્રમમાં આવનાર વી.વી.આઈ.પી. મહાનુભાવો તથા બિઝનેસમેનોની સલામતી સહિત કાયદો અને વ્યવસ્થાની સ્થિતિ જાળવવાના હેતુરૂર વિવિધ પોલીસ ધ્યાન ગોઠવવાઈ ગયા છે. જેમાં એક પગલે કેમેરામાં કેદ કરવા તથા તમામ હિલચાલ પર નજર રાખવા કોબા સર્કલથી માંડીને મહાત્મા મંદિર સુધી તથા શહેરના દરેક પ્રવેશદ્વારોને સર્કલો પર મળીને ૧૦૦ સી.સી. ટીવી કેમેરા લગાડવામાં આવશે. કેમેરા ઈન્સ્ટોલમેન્ટની કામગીરી શરૂ કરવા તંત્ર દ્વારા તૈયારીઓ ચાલી રહી છે.

વાઈબ્રન્ટ સમિટ કાર્યક્રમ શાંતિપૂર્વક સંપન્ન થાય અને કોઈ અનિચ્છનીય ઘટના ઘટે નહીં તે હેતુથી જડબેસલાક પોલીસ બંદોબસ્ત સ્કીમ તૈયાર થઈ રહી છે તો બીજી તરફ પાટનગરની તમામ હિલચાલ કેમેરામાં કેદ કરી શકાય તે માટે સી.સી. ટીવી કેમેરા ઈન્સ્ટોલ કરવાની તૈયારીઓ શરૂ થઈ ગઈ છે. પાટનગરના મહાત્મા મંદિરથી માંડીને કોબા સર્કલ સુધી સી.સી. ટીવી કેમેરા લગાડવામાં આવનાર છે તે ઉપરાંત પાટનગરના તમામ પ્રવેશદ્વારો તથા દરેક મુખ્ય માર્ગો અને દરેક સર્કલો પર પણ

ગુજરાતની બ્યુરોક્રેસી યુવાની તરફ ૨૦૧૩માં ૧૮ ઓફિસરો રિટાયર્ડ

વર્તમાન ચીફ સેક્રેટરી એ.કે. જોતિ સહિત પહેલી હરોળના સિનિયર અધિકારીઓની કમી વતાંથી, નવી સરકારમાં નવું વહીવટી તંત્ર : ૬ પથી વધુ ઓફિસરો ૪૦થી નીચેના

(ગૌતમ પુરોહિત) ગાંધીનગર, તા. ૩૧ ઓફિસરોએ કમન સંભાળવી પડી છે. ગુજરાતના રાજકારણમાં યુવા મતદારો અને ગુજરાતના જિલ્લા વહીવટી તંત્રમાં જેમ ગુજરાતી યુવા ઉમેદવારોની સાથે હવે યુવા બ્યુરોક્રેસીનો જન્મનો યુવા ઓફિસરોની ફોજ છે તેમ હવે ભારતીય વહીવટી આલ્યો છે... રાજ્ય સરકારના વહીવટી તંત્રમાં પહેલી હરોળના ક્ષેત્ર શકાય તેવા સિનિયર મોસ્ટ સનદી અધિકારીઓ વય નિવૃત્તિ ઉપર આવી ગયા છે. ૨૦૧૩માં એક સાથે ૧૮ અ.ઈ.એ.એ. ૨૧ અધિકારીઓ વય નિવૃત્ત થશે, જેમાં વર્તમાન ચીફ સેક્રેટરી અચલ કુમાર જોતિનો પણ સમાવેશ થાય છે.

ગુજરાતમાં ૨૬૦ની ઓથોરિટી ડેવલપ્ડ સ્ટ્રેન્થ ધરાવતી સનદી અધિકારીઓની કેડરમાં વર્ષો સુધી વિવિધ વિભાગો અને જાહેર સાહસોમાં કામ કરી ચૂકેલા અધિકારીઓ તેમની ઉંમરના કારણે વિદાય લઈ રહ્યાં છે. રાજ્યમાં હંમેશા સરકારે ઝો પ્રથમ ૨૦૦૫માં નિવૃત્ત થયેલા ચીફ સેક્રેટરી ૨૦ થી ૩૦ અધિકારીઓની કાયમી ઘટ રહી છે પરંતુ પ્રવિણ લહેરીને નર્મદા યોજનાના ચેરમેન તરીકે નિયુક્તિ હવે વિવસો એવાં આવ્યા છે કે યુવાન અને તરવરિયા

- ### વય નિવૃત્ત થતા ૧૮ ઓફિસરો
૧. અચલકુમાર જોતિ - જાન્યુઆરી
 ૨. એસ. જગદીશન - જાન્યુઆરી
 ૩. વી.એસ. ગઢવી - જાન્યુઆરી
 ૪. એમ.વી. જોષી - ફેબ્રુઆરી
 ૫. આર.એસ. પટેલ - ફેબ્રુઆરી
 ૬. રવિ સક્સેના - માર્ચ
 ૭. ડી.જી. જાલાવાડિયા - માર્ચ
 ૮. આઈ.પી. ગૌતમ - એપ્રિલ
 ૯. કે.કે.લાલનાથન - મે
 ૧૦. આર.કે. ત્રિપાઠી - મે
 ૧૧. એમ.વી. પારગી - મે
 ૧૨. એ.એસ. સુતરિયા - જૂન
 ૧૩. જે.એમ. સેવક - જૂન
 ૧૪. ડી.કે. સિક્રી - જુલાઈ
 ૧૫. જે.એમ. લુણી - જુલાઈ
 ૧૬. પી.પી.રવેલ - સપ્ટેમ્બર
 ૧૭. આર.જે. પટેલ - ઓક્ટોબર
 ૧૮. એ.ભદ્રાચાર્ય - ડિસેમ્બર

ધારાસભ્યોના ફલેટમાં વાસણો પણ સરકાર પુરાં પાડશે !!!

વાસણો, ક્લીનીંગ અને પ્લમ્બીંગ સહિતની સાધનસામગ્રી અપાશે

ગાંધીનગર, તા. ૩૧ ફલેટની ફાળવણી કરવામાં આવે છે. જોકે આ મોટાભાગના ફલેટમાં વિદ્યુત સમસ્યા સરખાવવામાં આવે છે. ધારાસભ્યોના આ ફલેટમાં સ્ટીલ ને કાયમ વાસણો સહિત ક્લીનીંગ, સેનેટરી, ફર્નીચીંગ મટીરિયલ્સ પુરા પાડવાનો ખર્ચ પણ સરકાર ઉઠાવે છે. પાટનગર

યોજના વિભાગ દ્વારા સદસ્ય નિવાસમાં આ પ્રકારની યીજવસ્તુઓ ઉપલબ્ધ કરવા ટેન્ડર પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવનાર છે. જ્યારે આ માટે રૂપિયા અઢી લાખનો ખર્ચ થશે. પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર ધારાસભ્યોના આ ફલેટમાં



વાયબ્રન્ટ ગુજરાત - વાયબ્રન્ટ ગાંધીનગર : વાયબ્રન્ટ-૨૦૧૩ માટે ગાંધીનગરમાં તડામાર તૈયારીઓ ચાલી રહી છે. એકતરફ ૨૨ જેટલા પ્રદર્શન હોલ તૈયાર થઈ રહ્યા છે. મહાત્મા મંદિરની સેન્ટ્રલ વિસ્તારને નવો લુક અપાય છે. નગરના માર્ગોને ચોખ્ખા ચણાક કરાવવા છે... નગરના મુખ્ય પ્રવેશ માર્ગો પર પ્રવેશદ્વારો ઉભા કરાઈ રહ્યા છે... ગાંધીનગરને સોળે શણગાર કરી સજાવવા રહ્યું છે... આખું ગાંધીનગર વાયબ્રન્ટ મોડ પર ચાલી રહ્યું છે. આગામી દિવસોમાં ગાંધીનગરની રોનક કંઈક ઓર જ હશે.... (તસવીર : દિપક જાળી)



તાજેતરમાં નવી દિલ્હીના વિજ્ઞાન ભવનમાં યોજાયેલ ધી ઈન્ડિયન ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ એન્જિનીયરિંગ (ઈન્ડિયા)ના ૨૦મા ઈન્ડિયન એન્જિનીયરિંગ કોંગ્રેસના અધિવેશનમાં માર્ગ અને મકાન વિભાગના અગ્ર સચિવ એસ.એસ. રાઠોરે સંબોધન કર્યું હતું. આ અધિવેશનનું ઉદ્ઘાટન ભારતના માનનીય રાષ્ટ્રપતિ શ્રી પ્રણવ મુખર્જી દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. આ સંસ્થા ભારતમાં ૧૨ ઈજનેરી શાખાઓના ૭ લાખથી વધારે ઈજનેરી સભ્યો ધરાવે છે અને સમગ્ર દેશમાં ૧૦૭ જેટલાં સેન્ટર્સ ધરાવતી વિશ્વની મોટામાં મોટી ઈજનેરી પ્રોફેશનલ સંસ્થા છે. સંસ્થાના સેન્ટર્સ આજુબાજુના દેશોમાં પણ કાર્યરત છે. આ સંસ્થાના પ્રમુખપદનો હવાલો એસ.એસ. રાઠોરે સંભાળી રહ્યા છે.

ગાંધીનગર મનપાના નાયબ કમિશનર એન.એસ. જાદવ વચનિવૃત્ત થયા

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ નિમાયા તે પૂર્વે તેઓ ગુજરાત વહીવટી સેવાના અધિકારી તરીકે વિવિધ હોદાઓ પર સેવાઓ આપી ચૂક્યા હતા. સાબરકાંઠા જિલ્લામાંથી બદલી થઈ તેઓ મનપામાં જોડાયા હતા. તેઓ આજે વચનિવૃત્તને લઈ નિવૃત્ત થતાં તેમને કોર્પોરેશન દ્વારા વિદાય આપવામાં આવી હતી. ગાંધીનગરમાં ફરી સભાઓ યોજાઈ રહી છે ત્યારે આ કમિશનર એમ બંને જગ્યાઓ ખાલી પડી છે. આસી. કમિશનર તરીકે ઈન્ચાર્જમાં આ જગ્યા ચાલી રહી છે જે વાતને પણ બે વર્ષ થવા આવ્યા છે.

જિલ્લામાં ચાર પીઆઈ અને બે પીએસઆઈની આંતરીક બદલી

સેક્ટર-૨૧ પોલીસ મથકમાં ફરજ બજાવતા વાય જે રાઠોડની ગાંધીનગર એલસીબીમાં બદલી

ગાંધીનગર, તા. ૩૧ ગાંધીનગર જિલ્લા પોલીસ વડાએ આજે ૬ પોલીસ અધિકારીઓની આંતરીક બદલીના આદેશ કર્યા છે. જેમાં ચાર પીઆઈ તથા બે પીએસઆઈનો સમાવેશ થાય છે. અડાલજ પીઆઈ તરીકે ફરજ બજાવતા એસ. જી. પરમારની ગાંધીનગર એલસીબી, દહેગામ પોલીસ મથકના સિનીયર પીઆઈ એમ.એસ. રોમની સેક્ટર-૨૧ સેક્ટર પીઆઈ તથા સેક્ટર-૨૧ સેક્ટર પીઆઈ વી.એચ. ડી.ડી.ની દહેગામ પોલીસ સ્ટેશન ખાતે જ્યારે જે ડી. જી.ભાઈની અડાલજ પોલીસ સ્ટેશનના પીઆઈ તરીકે બદલી કરવામાં આવી છે. તે ઉપરાંત ચિલોડ પોલીસ મથકના પીએસઆઈ એસ.બી. વાઘેલાની ડાબોડા ખાતે અને સેક્ટર-૨૧ પોલીસ મથકમાં ફરજ બજાવતા વાય જે રાઠોડની ગાંધીનગર એલસીબીમાં બદલીના આદેશો જારી કરવામાં આવ્યા છે.

નવા જિલ્લાઓની રચનાની કાર્યવાહી પૂરજોશમાં

આગામી ૨૬મી જાન્યુઆરી સુધી નવા ચાર જિલ્લાઓને માન્યતા અપાશે : અન્ય ત્રણ જિલ્લાઓ અને તાલુકાઓની રચનાની કામગીરી પણ આરંભાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૩૧ ચૂંટણી પ્રચાર દરમિયાન મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ ગુજરાતમાં સાત નવા જિલ્લાઓ સહિત તાલુકાઓ રચવાની જાહેરાત કરી હતી, જે પૈકી આગામી બીજી જાન્યુઆરી સુધીમાં ચાર નવા જિલ્લાઓની સત્તાવાર સ્થાપના કરવા માટેની કવાયત હાથ ધરવામાં આવી છે. વિધાનસભાની ચૂંટણીઓ પહેલા મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ સમગ્ર ગુજરાતમાં ફરી સભાઓ યોજાઈ રહી છે ત્યારે આ દરમિયાન તેમણે નવા સાત જિલ્લાઓ અને તાલુકાઓ રચવાની જાહેરાત કરી હતી. નવા સાત જિલ્લાઓ પૈકી ચાર જિલ્લાઓને ૨૬મી જાન્યુઆરી સુધીમાં માન્યતા મળે તેવા પ્રયાસો વહીવટી તંત્ર દ્વારા કરવામાં આવી રહ્યા છે. ચૂંટણી દહેરા દરમિયાન જ રાજ્યના મહેસૂલ વિભાગે આ અંગે કાર્યવાહી શરૂ કરી હતી. પરંતુ ડેપુટી ચીફ એક્ઝીક્યુટીવ ઓફિસરની રાજ્યમાં લદાયેલી ચૂંટણી પંચની આચારસંહિતાના કારણે જિલ્લાઓની રચનાની કામગીરીને બેક વાગી ગઈ હતી. ચૂંટણી પછી બાજપ પુનઃ સત્તામાં આવતાં મહેસૂલ વિભાગ પુનઃ ધમધમતો થઈ ગયો છે તેમજ સંભવતઃ ૨૬

ઠંડીમાં ત્રણ ડિગ્રી જેટલો ઘટાડો

ગાંધીનગર, તા. ૩૧ એક અઠવાડિયા સુધી ગાંધીનગરમાં ઠંડીની ઠંડી પડવા બાદ આજે લઘુત્તમ તાપમાન ત્રણ ડિગ્રી જેટલું વધી ગયું હતું, જેના પરિણામે ઠંડી સાવ ઘટી ગઈ હતી. ઉત્તર ભારતમાં પડી રહેલી ગાત્રો ધીજીવી દેનારી ઠંડીની અસર હેઠળ ગુજરાતમાં છેલ્લા અઠવાડિયાથી સારી એવી ઠંડી પડી રહી છે. ઠંડીની અસર હેઠળ આવી ગયેલા ઉત્તર ગુજરાતના મોટાભાગના વિસ્તારોમાં લઘુત્તમ તાપમાન બે અંકડાથી ઘટી ગયું હતું. ગાંધીનગરમાં પણ લઘુત્તમ તાપમાન ઘટીને ૮ ડિગ્રીની આસપાસ પહોંચી ગયું હતું. તે પછી સતત ત્રણ દિવસ સુધી તાપમાન ૧૦ ડિગ્રી પર સ્થિર રહ્યું હતું. તે પછી આજે ઠંડી વધવાની અપેક્ષા હતી પરંતુ અપેક્ષાથી વિપરીત ઠંડી ઘટી ગઈ હતી. લઘુત્તમ તાપમાન વધીને ૧૩ ડિગ્રી સુધી પહોંચી જતાં ઠંડી દેનાર ટાકમાંથી થોડીક રાહત મળી હતી.

તૃતિય વાર્ષિક પુણ્યતિથિએ ભાવભીની શ્રદ્ધાંજલિ

સમગ્ર વિંદગીનો યોગ્ય હશે, એ કલ્પ ખબર હતી ? વિદાય લખતી અવધારી હશે, એ કલ્પ ખબર હતી ? સાવધની લીકુંડિલક ભાવના, ધૈર્યતા, સામગી

ભમાસા જુવનમાં પલ્લવરૂંક બની રહેશે. પરમકૃપાલુ પરમાત્મા આપના દિવ્ય આત્માને સહજત ગાંધિ ભર્પે એ જ ખબર...

ગં. સ્વ. કોલિલાબેન કેશવલાલ પટેલ

દર્શના સુતેન્દ્રકુમાર પટેલ (પુત્રી) હૃજલ રાજેશકુમાર પટેલ (પુત્રી-USA)

હંભળી હંદેરાકુમાર પટેલ (પુત્રી) શાલિની નીરજકુમાર સક્લેના (પુત્રી)

એસા, પૂજન, કિર્તન, શુભ, નીલ, ધૈર્ય, મુશી

ટચુકડી જાહેર ખબર

દર ગુરુવારે-રવિવારે

ગાંધીનગરમાં

ફોન : ૨૩૨૨૨૫૭૧

અલ્ટ્રાટેક સિમેન્ટ

સાચ, સહકાર અને વિશ્વાસ

સ્ટોકિસ્ટ

શ્રી વેશ્વી ટ્રેડર્સ

સેક્ટર-૨૧, ડીબી માસ, અખલા હામર, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર

101-23276929, M. 9825136928, 9925039672, 9925033729

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.

ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૨૧૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૦૦૦૮ (હાર) ૨૩૨૬૦૯૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩૩, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૧૨૬

સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૬૫૭૨૨૬૬૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગોપાર્થ (જુલાઈ/ટાટા), ઈંદો, ટાટા પતરા, સિલ્વેક્ષ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડિંગ મટીરીયલ્સ